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Владика Јоаникије: Ми данас показујемо и 
потврђујемо свенародну љубав према Светом 
Василију

Након вечершњег богослужења у Храму Светог Василија Острошког у 
Никшићу, спонтано окупљеном народу се обратио Епископ будимљанско-
никшићки г. Јоаникије који је рекао да је никшићку литију установио сам 
Свети Василије, када је својим моштима походио овај град прије више од 20 
година и да се народ који се сакупља у овом граду, сакупља око Светог 
Василија који благосиља овај град.

“И када идемо за Светим Василијем у ову литију, он нас приближава Богу, 
сједињује нас са њим и призива благослов и на нас и на наше домове и на 
овај град”, рекао је Владика Јоаникије. Осврнуо се и на овогодишње 
околности услед пандемије: “Ове године овај празник прослављамо мало 
скромније, али опет је све лијепо и свечано, има нешто узвишено у тој 
скромности.”

“Ми смо испоштовали све мјере које је прописала медицина”, рекао је 



владика, напоменувши да је и сам био 28 дана у кућној изолацији. Владика је 
такође казао да је Црква позивала народ да поштује мјере, али такође и да 
приступа светињ, јер је спасење најважније, а онда здравље. “Свака кућа у 
Црној Гори зна и свједочи да је Свети Василије највећи видар”, рекао је 
Владика Јоаникије и додао да то такође знају и они којима је ових дана била 
дужност да легитимишу и заустављају оне који су ишли на поклоњење 
Светитељу.

Владика је изразио наду да ће прослава 350 година од прослављења Светог 
Василија бити у много ширим размјерама.

“Наше литије нису ни инат ни пркос, а нарочито данас. Ми данас идемо да 
покажемо и потврдимо свенародну љубав према Светом Василију”, нагласио 
је Владика, рекавши да ова литија треба да се обиљежи само вјером, као и 
љубављу према Светом Василију. Такође је нагласио да у литији нема 
политике, нема подјела и странака, већ само јединствени народ божији и да 
је свако добродошао.

Владика је такође изразио радост што литију предводи Његово 
високопреосвештенство Митрополит Амфилохије, који је јутрос служио Свету 
архијерејску литургију у Острогу и доноси благослов ћивота Светог Василија.

“Да да Бог да Свети Василије прогна ову заразу из овог града и из Црне Горе 
и из сваког града да се више никад не врати”, поручио је Владика Јоаникије 
те је литија молитвено кренула улицама Никшића.

Вјерни народ је вечерас око 18 часова спонтано почео да се сабира испред 
Саборног храма Светог Василија Острошког у жељи да литијски, како је то 
годинама уназад чинио, прослави свог небеског заштитника. У току вечерњег 
богослужења у храм је дошао и Митрополит црногорско-приморски г. 
Амфилохије.
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